

4 Zrcadlo týdne: Předvolební ministerské nápady. Zneužil Autoklub ČR dotace? Datové centrum Škody Auto. Nové peugeoty na českém trhu.

HLAVNÍ TÉMA

6 Téma: Nástup masové elektromobility



10 1. test v ČR: Renault Twizy

TECHNIKA

14 Mix: Seat Tarraco. Audi e-tron. Mercedes-Benz Vision Urbanetic. Novinky Kia. DS3 Crossback.

16 Jízdní dojmy: Suzuki Jimny

18 Jízdní dojmy: Jeep Cherokee

20 1. test v ČR: Opel Combo

28 Dlouhodobý test: Škoda Rapid po 60 000 km

SERVIS

34 Mix: Parkování ve městech. Administrativní snižování emisí. Sdílení vozidel.

36 Rozhovor: Jak vozit zvířata v autě

38 Otázky: Pokuta za doma vyrobenou třetí tabulku. Výměna tachometru u motocyklu. **Foto čtenáře:** Zvláštní značka. **Forum:** Pozdrav z Bratislavy.

ZÁBAVA

40 Seriál: Poznejte Česko - 38. díl: Řemesla

SPORT

42 Mix: Dva tituly ME v autokrosu. Nejmladší mistr v rallye. Brzdy přibrzdily Scuderii. Doubek skvělý v Nascarech. Zlatá přílba Pardubice.

44 Formule 1: Singapur 2018

46 Reportáž: Turecká rallye 2018



50 Přistě

51 Sportovní okamžiky Světa motorů: Baja Poland

VELKÁ PŘÍLOHA: ZIMNÍ PNEUMATIKY ZDARMA

SVĚT MOTORŮ

Test pneumatik: Byli jsme u toho

Rezerva zmizí: Ale proč ji i nadále vozit?

Nástupce slávy: Nový Barum Polaris 5

Novinky v obchodech

Jaké jsou letošní trendy

Velký test zimních pneumatik

Za týden ZDARMA

Čas přezouvání

Když se velcí kluci přetahují o flákotu



Vážení čtenáři,

tak za sebou máme další velkou bitvu. Ministr dopravy Dan Ťok posunul ke konečnému řešení nekonečné výběrové řízení o tom, kdo od roku 2020 bude provozovat mýtný systém na našich silnicích. Vše se táhlo od roku 2015. Do sporu loni na podzim razantně vstoupil Úřad pro ochranu hospodářské soutěže (ÚOHS). Nejprve zakázal podepsat smlouvu s vítězem soutěže a poté zcela zrušil tendr kvůli porušení zákona. Teď ve čtvrtek najednou ÚOHS otočil o 180 stupňů a oznámil, že zákon porušen nebyl a výsledky výběrovky platí. A za pár hodin Dan Ťok podepsal smlouvu s konsorciem firem SkyToll a CzechToll. Pokud si myslíte, že hlavním kritériem ve všem bylo blaho občanů a spravedlivý, co nejlacinější výběr mýta, asi tu nežijete dost dlouho. Pochopitelně že se jen velcí kluci přetahovali

o tučnou flákotu, vykrmenou z našich peněz. A to se dělá prostřednictvím politiků. Zatímco stávající poskytovatel Kapsch měl dlouhá léta zastávku v ČSSD, vítězné konsorcium spojené s Kellnerovou PPF zase spíš s vládnoucí ANO. A tak největší bitva, do níž se na dálku zapojil i pan prezident, proběhla na poli zkorceny ÚOHS. Ale tečka za celým příběhem ještě není. Kapsch už jasně řekl, že napadnout právně vše, co půjde. Vždyť jde o jedenáctimiliardovou smlouvu. A u českých soudů, stejně jako u našeho ÚOHS, je možné všechno. Za tím to ale vypadá, že místo nevkusných bran nás bude na silnicích metr za metrem sledovat satelit. Vítej, Velký bratře!

Kdybyste náhodou někdy měli pocit, že život je tu těžký, tak vězte, že Česko je 26. na světě v kvalitě života. Před námi je sice 23. lepších destinací, ale za námi jich zůstalo 120. Takže tak hrozně to zatím ještě není.

Příjemné čtení vám přeje
Zbyšek Pechr, šéfredaktor

AUTA O KTERÝCH PÍŠEME

Audi e-tron	14	Chevrolet Camaro	43	Renault Twizy	10
Citroën C3	48	Jeep Cherokee	18	Seat Tarraco	14
DS3 Crossback	15	Mercedes-Benz Vision	14	Suzuki Jimny	16
Ferrari 488	42	Opel Adam	43	Škoda Fabia	46, 49
Ford F-150	51	Opel Combo	20	Škoda Rapid	28
Ford Fiesta	49	Peugeot 508	4	Tatra 805	41
Hyundai i20	49	Peugeot Rifter	4	Toyota Yaris	46, 49



18 Jeep Cherokee dostal do druhé poloviny života novou tvář, přepracované motory a moderní technologie. Svezli jsme se s ním kolem Etny.

36 Jak převážet domácího mazlíčka a na co si dát pozor? Zeptali jsme se veterinářky na nejčastější úskalí.



40 Tentokrát jsme s naším seriálem po Česku vyrazili za řemesly. Ve Zlíně nás zaujala expozice firmy Baťa.

42 Devatenáctiletý Petr Nikadém se stal ve francouzském St. Igny de Vers podruhé v kariéře mistrem Evropy v autokrosu v divizi Buggy 1600